



Для немедленной публикации: 25.01.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ПОСЛЕ 90-ПРОЦЕНТНОГО ВСПЛЕСКА ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫХ
ПРЕСТУПЛЕНИЙ НА ПОЧВЕ НЕНАВИСТИ ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДЛАГАЕТ
ЗНАЧИТЕЛЬНО УЖЕСТОЧИТЬ ЗАКОН О ПРЕСТУПЛЕНИЯХ НА ПОЧВЕ
НЕНАВИСТИ И ОБЪЯВЛЯЕТ О ВЫДЕЛЕНИИ 60 МЛН ДОЛЛАРОВ НА
ФИНАНСИРОВАНИЕ ГРУПП РИСКА**

*Обращение губернатора Хокул «О положении дел в штате» на 2024 год
включает законодательство о значительном расширении права на
преследование за преступления на почве ненависти*

*Губернатор предлагает увеличить на 10 млн долларов финансирование
грантов на профилактику преступлений на почве ненависти, а всего на
борьбу с преступлениями на почве ненависти в бюджетах на 24 и 25
финансовые годы предусмотрено 60 млн долларов*

*Согласно последним данным по штату, количество преступлений на
почве ненависти увеличилось на 90 % в период с 2020 по 2022 годы;
статистика полиции Нью-Йорка показывает резкий скачок с 7 октября
2023 года*

Сегодня губернатор Кэти Хокул осветила свое инновационное предложение, представленное в обращении «О положении дел в штате», по расширению списка обвинений, которые могут преследоваться как преступления на почве ненависти, и объявила о выделении грантов на усиление мер безопасности в некоммерческих и общественных организациях, подвергающихся риску преступлений на почве ненависти или нападений по причине их идеологии, убеждений или миссии.

«Растущая волна ненависти отвратительна и неприемлема, и я намерена сделать все возможное, чтобы обезопасить жителей Нью-Йорка, — **сказала губернатор Хокул.** — После отвратительных атак ХАМАСа 7 октября наблюдается тревожный рост преступлений на почве ненависти в отношении еврейских и мусульманских жителей Нью-Йорка. В последние годы мы стали свидетелями насилия, разжигающего ненависть, в отношении чернокожих жителей Буффало, а также тревожных преследований американцев азиатского происхождения и выходцев с островов Тихого океана (ААПИ) и представителей ЛГБТК+ на улицах Нью-Йорка.

Мы не успокоимся, пока все жители Нью-Йорка не будут чувствовать себя в безопасности, независимо от того, кто они, кого они любят и какому богу молятся».

«Штат Нью-Йорк не потерпит ненависть в любых ее проявлениях, — **отметил вице-губернатор Дельгадо**. — Этими действиями мы расширяем возможности и защищаем наши наиболее уязвимые сообщества, обеспечивая всем жителям Нью-Йорка возможность жить без ненависти и дискриминации. В это непростое время мы будем продолжать помогать друг другу. Мы даем понять: последнее слово в Нью-Йорке всегда будет за любовью».

Программа губернатора Хокул, изложенная в обращении «О положении дел в штате» на 2024 год включает в себя законопроект о расширении списка правонарушений, которые могут быть квалифицированы как преступления на почве ненависти. Согласно действующему законодательству, только 66 правонарушений могут быть квалифицированы как преступления на почве ненависти. Законодательная формулировка, включенная в исполнительный бюджет, увеличит это число до 97, в том числе:

- нанесение граффити,
- поджоги,
- нападение преступной группой,
- изнасилование первой степени,
- незаконное владение оружием,
- секс-торговля.

Губернатор Хокул также объявила о дополнительном финансировании инициативы «Защита сообществ от преступлений на почве ненависти» (Securing Communities Against Hate Crimes, SCAHC) на общую сумму 60 млн долларов в 24 и 25 финансовых годах. Губернатор выделила 25 млн долларов в бюджете прошлого года и предлагает увеличить это финансирование на 10 млн долларов, т.е. до 35 млн долларов, в связи с недавними событиями. Это рекордное финансирование позволит удовлетворяющим критериям организациям запросить до 200 000 долларов на проекты по обеспечению физической безопасности и кибербезопасности на своих объектах. Некоммерческие организации, которые ранее уже получали гранты на обеспечение безопасности, также могут подавать заявки на новые проекты, включая финансирование защитного оборудования.

Это объявление было сделано в связи с тем, что в Нью-Йорке и по всей стране не прекращаются инциденты на почве ненависти, предвзятости, антисемитизма и антимусульманства. Преступления на почве ненависти отрицательно и непропорционально сильно влияют на целые сообщества, а не только на лиц, против которых они совершаются. Хотя количество зарегистрированных в полиции штата преступлений на почве ненависти составляет небольшую долю от

общего количества преступлений, такие инциденты оставляют травмы и порождают страх в более широком сообществе. Штат Нью-Йорк отслеживает эти инциденты отдельно от других видов преступлений, чтобы анализировать тенденции и оперативно принимать меры для предотвращения таких преступлений.

В 2022 году полицейские управления и шерифы штата сообщили о 959 преступлениях на почве ненависти, что является самым большим показателем за последние пять лет и на 20 % больше по сравнению с 2021 годом. [Данные о преступлениях на почве ненависти, представленные полицейскими ведомствами штата](#), доступны на веб-сайте. В то время как данные о преступлениях в штате за прошлый год все еще собираются, Департамент полиции Нью-Йорка сообщил о 10-процентном росте числа преступлений на почве ненависти с 2022 по 2023 год, причем в последнем квартале года число таких инцидентов увеличилось более чем в два раза, согласно данным [информационной панели о преступлениях на почве ненависти \(Hate Crimes Dashboard\)](#) агентства.

Начальник Управления уголовной юстиции (Division of Criminal Justice Services, DCJS) Россана Росадо (Rossana Rosado): «Штат Нью-Йорк имеет давнюю и богатую традицию принимать людей из всех культур и слоев общества, однако слишком много людей, групп и организаций остаются мишенями для преступлений из-за того самого многообразия, которое они олицетворяют. DCJS гордится тем, что помогает защитить наших соседей и сообщества от преступлений на почве ненависти, предоставляя финансирование организациям, которые лучше всего знают свои районы, чтобы они могли продолжать предоставлять услуги и безопасные места для тех, кто может подвергаться риску».

Руководитель Управления по правам человека (Division of Human Rights) Мария Л. Империял (Maria L. Imperial): «К сожалению, мы видим необходимость усиления безопасности в некоммерческих и религиозных общественных центрах, которые становятся объектами ненависти. Каждый человек, независимо от его вероисповедания или национальной принадлежности, должен чувствовать себя в безопасности, когда он общается со своей общиной, семьей, друзьями и соседями. Я благодарю губернатора Хокул и сотрудников DCJS за реализацию этой жизненно важной программы».

Программа «Защита сообществ от преступлений на почве ненависти», учрежденная в 2017 году и финансируемая штатом, принимает заявки на получение грантов на сумму не более 60 млн долларов для усиления мер безопасности и предотвращения преступлений на почве ненависти в отношении некоммерческих общественных и гражданских центров, музеев культуры, детских дошкольных учреждений и других некоммерческих организаций, которые могут быть уязвимы из-за своей идеологии, убеждений или миссии.

Финансирование, которое, как ожидается, позволит реализовать до 300 проектов, можно направить на улучшение внешней или внутренней безопасности, включая, в частности, освещение, замки, сигнализацию, тревожные кнопки, ограждения, барьеры, контроль доступа, ударопрочные стекла и взрывостойкую пленку, системы оповещения и (впервые) меры по обеспечению кибербезопасности. Средства также могут покрыть расходы, связанные с обучением по вопросам безопасности.

В июле 2023 года Управление DCJS предоставило финансирование 497 организациям по всему штату на реализацию 1081 проекта на общую сумму 51 729 271 доллар, из которых 8 899 091 доллар были направлены на реализацию 187 проектов в области кибербезопасности. В этом году процесс подачи заявок был упрощен и оптимизирован: на каждую организацию выделяется один грант в размере до 200 000 долларов, в то время как в прошлом году на каждую организацию выделялось до 50 000 долларов по каждому из четырех грантов.

Крайний срок подачи заявок — полдень пятницы, 17 мая. Описание критериев участия, инструкции, рекомендации и дополнительную информацию можно найти на [странице «Гранты/финансирование» на сайте DCJS](#). Ожидается, что о присуждении грантов будет объявлено этим летом.

Эти рекордные инвестиции основываются на обязательствах губернатора Хокул по борьбе с ненавистью и предотвращению предвзятости, включая:

- Запуск прошлой осенью новой горячей линии (844-NO-2-HATE) и [онлайн-формы для сообщения об инцидентах, связанных с ненавистью и предвзятостью](#).
- Создание нового [Отдела по борьбе с ненавистью и предвзятостью \(Hate and Bias Prevention Unit\)](#) под руководством вице-губернатора Дельгадо. Отдел курирует инициативу быстрого реагирования, в рамках которой оказывается поддержка сообществам, пострадавшим от инцидентов на почве ненависти или предвзятости, а также создал советы по борьбе с предвзятостью в каждом регионе штата.
- Проведение первого в штате [Саммита единства \(Unity Summit\)](#), собравшего 500 представителей общественных организаций, правоохранительных органов и религиозных организаций для участия в дискуссиях и обсуждения путей сотрудничества в деле предотвращения ненависти.
- [Направление дополнительного персонала и финансирования](#) в Объединенную оперативную группу ФБР по борьбе с терроризмом (Joint Terrorism Task Force), что обеспечивает полную готовность полиции штата Нью-Йорк к защите от всех потенциальных террористических угроз.

- Борьба с угрозами, исходящими от ненависти в Интернете, включая призыв [к компаниям социальных сетей](#) улучшить политику модерации, а также [увеличение ресурсов полиции штата](#) для мониторинга ненависти в Интернете.
- Расширение [групп по оценке и управлению угрозами \(Threat Assessment and Management, TAM\)](#) для обеспечения присутствия в кампусе каждого колледжа в Нью-Йорке.

Сенатор штата Брэд Хойлман-Сигал (Brad Hoylman-Sigal): «Поскольку мы наблюдаем беспрецедентный рост преступлений на почве предубеждения против евреев, мусульман, американцев азиатского происхождения и ЛГБТК, крайне важно, чтобы Нью-Йорк закрыл десятки лазеек в нашем законе о преступлениях на почве ненависти, чтобы дать понять, что мы не потерпим ненависть в нашем штате. Я горжусь тем, что губернатор Хокул включила в свой исполнительный бюджет Закон о внесении изменений в нормативные акты о преступлениях на почве ненависти (Hate Crimes Modernization Act) (S7737), который я представил вместе с окружным прокурором Брэгом и членом Ассамблеи Ли. Этот законопроект даст прокурорам необходимые инструменты для принятия соответствующих мер против ненависти, чтобы мы могли лучше защитить жителей Нью-Йорка разного происхождения. Я призываю своих коллег присоединиться к нам и поддержать этот жизненно важный закон».

Член Ассамблеи Грейс Ли (Grace Lee): «Борьба с ненавистью в Нью-Йорке означает предоставление меньшинствам более надежной защиты и представительства, а также привлечение виновных в преступлениях на почве ненависти к ответственности за свои действия. Я благодарю губернатора Хокул за то, что в этом году она уделила приоритетное внимание уязвимым сообществам меньшинств, в том числе поддержала Закон о внесении изменений в нормативные акты о преступлениях на почве ненависти, который я внесла вместе с сенатором Брэдом Хойлманом-Сигалом осенью прошлого года. В этом году мы примем бюджет, который ясно даст понять жителям Нью-Йорка, что ненависти нет места в нашем штате».

Член Ассамблеи Симха Айхенштейн (Simcha Eichenstein): «Мы не можем позволить себе закрывать глаза на тревожный рост антисемитизма и других форм преступлений на почве ненависти. Я благодарю губернатора Хокул за активные действия по обеспечению безопасности всех жителей Нью-Йорка. Уязвимые жители будут спать спокойно, зная, что руководство штата Нью-Йорк защищает их и будет продолжать свою работу до тех пор, пока мы все не почувствуем себя защищенными, а все, кто совершает преступления на почве ненависти, не будут привлечены к ответственности».

Окружной прокурор Манхэттена (Manhattan) Элвин Л. Брэгг — мл. (Alvin L. Bragg, Jr.): «Преступления на почве ненависти и предубеждения продолжают проникать в наши сообщества, оставляя жителей Нью-Йорка уязвимыми и

угрожая общественной безопасности в целом. Выражаю благодарность губернатору Хокул за то, что она обратила внимание на этот важнейший законопроект, который устранил лазейки, создав более надежную правовую базу и предоставив нам инструменты, необходимые для обеспечения безопасности и благополучия всех жителей Нью-Йорка. Я горжусь тем, что вместе с различными группами выборных должностных лиц и сторонников мы работаем над принятием этого закона в ходе этой законодательной сессии».

Окружной прокурор Куинса (Queens) Мелинда Кац (Melinda Katz): «Куинс — это «район всего мира» с самым разнообразным населением среди всех округов США. Беспочвенным нападениям на почве ненависти нет места ни в наших сообществах, ни где-либо еще в великом штате Нью-Йорк. Мы приветствуем расширение закона о преступлениях на почве ненависти, поскольку это даст нам дополнительные возможности по преследованию тех, кто причиняет вред, руководствуясь ошибочными предрассудками. Я благодарю губернатора Хокул за ее руководящую роль в этом важном вопросе».

Генеральный директор организации UJA-Federation of New York Эрик С. Гольдштейн (Eric S. Goldstein): «Сильное и решительное предложение губернатора Хокул о расширении законодательства о преступлениях на почве ненависти — это долгожданная и необходимая мера, направленная на обеспечение безопасности всех жителей Нью-Йорка. В то время, когда число преступлений на почве ненависти к евреям продолжает расти, этот закон станет важнейшим инструментом, помогающим сдерживать потенциальных преступников. Мы благодарим губернатора Хокул за ее важную руководящую роль в борьбе с ненавистью и антисемитизмом в Нью-Йорке».

Региональный директор отделения Антидиффамационной лиги Нью-Йорка и Нью-Джерси (NY/NJ Chapter of the Anti-Defamation League) Скотт Ричман (Scott Richman): «В период резкого роста антисемитизма и рекордно высокого числа сообщений о случаях ненависти по всей стране мы поддерживаем приверженность губернатора Хокул борьбе с преступлениями на почве ненависти. На протяжении более 40 лет ADL в коалиции с другими организациями по защите гражданских прав выступает за принятие всеобъемлющих и всеохватывающих законов о преступлениях на почве ненависти и за сбор данных по всей стране. Мы надеемся на сотрудничество с губернатором и нашими партнерами, чтобы продолжать совершенствовать меры по борьбе с преступлениями на почве ненависти в Нью-Йорке».

Генеральный директор Центра Али Форни (Ali Forney Center) Александр Роке (Alexander Roque): «Я благодарен губернатору Кэти Хокул и вице-губернатору Антонио Дельгадо за то, что они создали пространство для встречи лидеров сообществ, чтобы обсудить и наладить сотрудничество в сфере противодействия ненависти. Молодежь ЛГБТК+ в непропорционально большой степени страдает от ненависти и насилия на почве идентичности. Возможность встретиться за столом

переговоров сегодня — это напоминание о твердых обязательствах Хокул в отношении нашего сообщества ЛГБТК+».

Директор по политике организации Equality New York Мелисса Скларц (Melissa Sklarz): «Сегодня мы с гордостью поддержали губернатора Хокул, когда она предложила закон, который инвестирует в сокращение количества преступлений на почве ненависти. Как ведущая организация по защите прав ЛГБТК, насчитывающая более 5000 членов и 100 партнеров по коалиции, мы знаем, какое влияние окажет это предложение на весь штат».

Региональный директор Азиатско-американского фонда в Нью-Йорке (Asian American Foundation NY) Юджина О (Eugena Oh): «Азиатско-американский фонд надеется на сотрудничество с губернатором Хокул, ее командой и лидерами представителей американцев азиатского происхождения и выходцев с островов Тихого океана в Нью-Йорке, чтобы построить более безопасное будущее для всех ньюйоркцев. Наше сообщество находится под ударом и продолжает подвергаться насилию и преследованиям с беспрецедентными темпами с начала 2020 года. Мы ценим признание губернатором необходимости повышения безопасности нашего сообщества и ее приверженность включению голосов ААПИ в эту важную предстоящую работу».

Председатель целевой группы по борьбе с насилием в отношении американцев азиатского происхождения (Anti-Asian Violence Taskforce) при Ассоциация азиатско-американских адвокатов Нью-Йорка (Asian American Bar Association of NY, AABANY) Крис Квок (Chris Kwok): «В течение последних четырех лет AABANY через свою целевую группу по борьбе с насилием в отношении американцев азиатского происхождения (Anti-Asian Violence Task Force, AAVTF) изучала резкий рост ненависти и насилия в отношении нью-йоркского сообщества ААПИ. Мы считаем, что расширение списка правонарушений, которые могут преследоваться как преступления на почве ненависти, — это шаг в правильном направлении, и мы надеемся на продолжение нашего сотрудничества с администрацией губернатора для обеспечения эффективного преследования и правоприменения в отношении преступлений на почве ненависти. Мы высоко оцениваем усилия губернатора по решению этой серьезной проблемы, затрагивающей многие сообщества Нью-Йорка».

Президент и главный исполнительный директор Федерации испаноязычных граждан (Hispanic Federation) Фрэнки Миранда (Frankie Miranda): «Губернатор Хокул принимает меры, которые укрепят богатое многообразие Нью-Йорка и защитят сообщества, в которых наблюдается тревожный рост преступлений на почве ненависти. Я благодарю губернатора Хокул за приоритет безопасности наших сообществ и надеюсь на сотрудничество с Легислатурой для продолжения борьбы с преступлениями на почве ненависти в штате Нью-Йорк».

Временный исполнительный директор Совета по связям с еврейскими общинами Нью-Йорка (Jewish Community Relations Council of New York,

JCRC-NY) Ноам Гилборд (Noam Gilboord): «JCRC-NY приветствует постоянные и энергичные усилия губернатора Кэти Хокул по борьбе с преступлениями на почве ненависти путем расширения списка правонарушений, которые могут преследоваться как преступления на почве ненависти. Недавний всплеск антисемитской активности и других форм ненависти в нашем городе одновременно поражает и вызывает скорбь. Согласно данным полиции г. Нью-Йорка за 2023 год, в период с октября по декабрь 2023 года преступлений на почве ненависти к евреям было совершено больше, чем за весь остальной год. Губернатор Хокул действительно выполнила свое обещание инициировать законодательство для дальнейшей борьбы с антисемитизмом. Это предложение посылает четкий и убедительный сигнал о том, что в штате Нью-Йорк не потерпят ненависть любого рода».

Старший раввин Конгрегации Кехилат Иешурун (Kehilath Jeshurun) Хаим Штейнметц (Chaim Steinmetz): «Некоторые считают антисемитские действия, такие как срывание плакатов, выражающие ненависть граффити и разбитые окна, мелкими и несущественными. К сожалению, ничто не является незначительным, когда оно является частью самой долгой ненависти в мире. Когда общество терпит антисемитизм, он может разрастаться и открывать двери для дискриминации, преследований и насилия. После 7 октября мы наблюдаем взрыв антисемитизма, и мы не должны позволить этому продолжаться. Для нашего сообщества очень важно, что губернатор полна решимости пресечь преступления на почве ненависти и сделать каждое сообщество более безопасным».

Президент Гуманитарного центра Seva Шаши Малик (Shashi Malik): «Сегодняшнее объявление о расширении права на преследование за преступления на почве ненависти очень ценно в эти непростые для жителей штата Нью-Йорк времена. Кроме того, выделенное финансирование позволит обеспечить дополнительную безопасность религиозных объектов, находящихся в зоне риска. Выражаю благодарность губернатору за руководство и веру в то, что можно остановить преступления на почве ненависти».

[Управление уголовной юстиции штата \(Division of Criminal Justice Services, DCJS\)](#) является многопрофильным вспомогательным агентством в сфере уголовного права, выполняющим целый ряд функций. Среди прочего, в его обязанности входит: обучение сотрудников правоохранительных органов, сбор и анализ данных о преступности на территории всего штата, ведение базы данных досье и отпечатков пальцев преступников, административный надзор над базой данных ДНК штата в сотрудничестве с полицией штата Нью-Йорк (New York State Police), финансирование и контроль программ реализации условного наказания и исправительных мероприятий в режиме общественного воздействия, администрирование федеральных средств и средств штата, выделяемых на деятельность в сфере уголовного судопроизводства, поддержка организаций, работающих в сфере уголовного судопроизводства на всей территории штата, а также ведение в масштабе штата Реестра лиц, совершивших преступления на

сексуальной почве (Sex Offender Registry). Следите за новостями Управления в [Facebook](#) и [Twitter](#).

[Управление по правам человека штата Нью-Йорк](#) борется с дискриминацией, устраняет несправедливости и способствует обеспечению равных возможностей, доступа и достоинства путем контроля применения Закона о правах человека (Human Rights Law). Наша цель – Нью-Йорк, свободный от дискриминации, в котором каждый может реализовать свой потенциал и полноценно участвовать в жизни штата.

Кроме того [Управление штата Нью-Йорк по работе с жертвами преступлений \(New York State Office of Victim Services\)](#) финансирует более 200 программ по всему штату, которые предоставляют услуги, поддержку и помощь жертвам преступлений, включая преступления на почве ненависти. Управление также может предоставить финансовую помощь на покрытие расходов лицам, ставшим жертвами преступлений на почве ненависти или других преступлений. Чтобы найти программу, посетите сайт ovs.ny.gov/connect.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)